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Zbornik, ki ga imamo pred seboj, prinaša referate s simpozija, ki sta ga 
v Postojni spomladi 1981 priredila Odsek za geologijo in Inštitut za geologijo 
VTOZD Montanistika Fakultete za naravoslovje in tehnologijo Univerze Edvar-
da Kardelja v Ljubljani. Pobudo zanj so sprožili že na 9. jugoslovanskem geo-
loškem kongresu v Sarajevu leta 1978. 

Prvi referat osvetljuje problematiko danijske stopnje na splošno oziroma 
njen položaj v kronološki razčlenitvi. Ostali uvodni referati, šest po številu, 
pa podajajo problematiko danijskih plasti po posameznih republikah in današnje 
stanje raziskav ter problematiko poznavanja teh plasti s paleontološkega, bio-
stratigrafskega in tektonskega gledišča (avtorji: Rajko Pavlovec, Jernej Pavšič 
in Mario Pleničar, Pavao Mamužič, Predrag Nikolic in Nikola Pantić, Teofil 
Slišković, Raj ka Radoičić, Vera Temkova in Peter Petkovski). Sledi vrsta refe-
ratov predvsem s paleontološko vsebino. Ti obravnavajo floro in favno iz danij-
skih plasti ali pa iz plasti, ki ležijo neposredno pod njimi (avtorji: Katica 
Drobne, Jernej Pavšič, Nadežda Krstić, Jovanka Mitrović-Petrović). Referat 
o vremskih plasteh kot podlagi danijskim plastem v zahodnih Dinaridih obrav-
nava problematiko njihove kronostratigrafske uvrstitve (avtorja: Marko Hötzl 
in Rajko Pavlovec). Orogenetskim premikanjem na meji kreda-paleogen v Ju-
goslaviji, tektonskim dogajanjem na prehodu krede v terciar v Sloveniji ter 
tektonski dinamiki in sedimentad j ski diverzifikaciji v Dinaridih v prehodnem 



obdobju kreda-paleogen so posvečena tri predavanja (avtorji: Miodrag Andjel-
ković, Uroš Premru, Ante Polšak). Poseben referat podaja nekaj pr imer jav 
s plastmi l iburnijske formacije zunaj jugoslovanskega ozemlja (avtor: Rajko 
Pavlovec). O katastrofi, ki na j bi na meji kreda-terciar povzročila nenadno 
izumrt je številnih rastlinskih in živalskih vrst, sta spregovorila avtorja Nikola 
Pantić in Rajko Pavlovec. S svojimi dokazi nasprotujeta takemu načinu tolma-
čenja velikih sprememb v živem svetu na prehodu iz krede v terciar. 

Besedilom referatov so dodani kratki povzetki v tu jem jeziku. 
Sklepi simpozija so formulirani v sedmih točkah. V nj ih je poudarjeno, da 

je danij najs tarejša paleocenska stopnja v smislu spodnjega paleocena, kakor se 
je že do zdaj uporabljalo v praksi. Dalje, da je treba iskati kontinuirane profile 
v različnih razvojih ter jih med seboj pr imerjat i ; da je treba pripraviti t i skupen 
jugoslovanski program dela, in kot zadnje, da bodo do prihodnjega simpozija 
skrbeli za koordinacijo raziskav hrvaški geologi. 
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